
【重要業績評価指数（ＫＰＩ）】

基本目標 重要業績評価指数（ＫＰＩ） 単位 Ｈ２６
（基準値）

H27 H28 H29 H30 R1
達成
状況 備考

目標 ー 1 2 3 4 5

実績 0 1 4 5 6 8

目標 ー 50 50 50 50 50

実績 35 34 34 30 36 67

目標 ー 20,000 20,000 20,000 20,000 20,000

実績 16,413 21,205 19,329 18,055 16,231 17,170

目標 ー 50 55 60 65 70

実績 43 67 57 68 69 72

目標 ー 3,000 6,000 9,000 12,000 15,000

実績 0 2,174 4,249 5,629 7,096 8,061

目標 ー 10 11 12 13 14

実績 9 9 11 12 14 14

目標 ー 50 75 80 85 90

実績 0 69 88 93 133 248

目標 ー 0 0 0 0 0

実績 0 0 0 0 0 0

目標 ー 40 30 20 10 0

実績 38 56 71 81 96 107

目標 ー 11 12 13 14 15

実績 3 11 16 13 25 18

目標 ー 234 238 242 246 250

実績 231 247 266 271 271 287

目標 ー 22 23 24 25 26

実績 21 21 22 22 22 25

目標 ー 39 41 43 44 45

実績 37 37 39 40 40 41

目標 ー 6 7 8 9 10

実績 4 6 8 9 13 14

目標 ー 77 84 84 90 100

実績 52 78 85 88 91 97

目標 ー 8 12 33 46 66

実績 4 8 13 13 29 29

目標 ー 9 9 9 9 9

実績 0 0 1 2 5 1

目標 ー 0 0 5 5 5

実績 0 0 0 0 0 0

橋梁長寿命化修繕計画の進捗率 ％ 未達成

歴史文化資料館及び史跡桜井駅跡の来
場者数（年間）

人 未達成

基本目標１
新しい人の
流れをつく
る

にぎわいを創出する団体への補助
（累計件数）

件 達成

大阪ミュージアム構想登録物等が新聞
に取り上げられた件数（年間）

件 達成

英語による実践的コミュニケーション能力の
基礎力を有する生徒の割合（中学卒業時で実
用英語検定3級合格相当以上）

％ 達成

しまもと環境・未来ネット（島本町環境基本
計画推進活動）が主催若しくは共催する講座
や行事の参加人数（累計人数）

人 未達成

未受診妊婦数 人 達成基本目標２
若い世代の
結婚・出
産・子育て
の希望を叶
える

企業等への啓発件数（年間） 件 達成

産前・産後ヘルパー派遣回数（年間） 回 達成

待機児童数 人 未達成 令和２年度末には
０となる見込み。

保育関係者の資質向上に向けた研修実
績（年間）

回 達成

令和２年度末には
１００％となる見
込み。

空き店舗等活用促進事業利用件数（年
間）

件 未達成

いきいき百歳体操実施カ所数 カ所 未達成

ファミリー・サポート・センター事業
利用者数（年間）

人 達成

自主防災組織の数 団体 未達成

第１期島本町まち・ひと・しごと創生総合戦略

重要業績評価指数（ＫＰＩ）　達成状況一覧

基本目標４
安定した雇
用とにぎわ
いを創出す
る

創業支援事業計画の認定件数（年間） 件 未達成

基本目標３
時代に合っ
た地域をつ
くり、安
全・安心な
暮らしを守
る

他市町村等との連携・協働の事業数 件 達成

保育所・幼稚園・小・中学校の耐震化
率

％ 未達成


